



روایت

گل تاریخی برای جزیره ارواح

تراژدی حماسی تگزاس

کوراسائو، مجمع‌الجزایری با جمعیتی اندک اما رؤیاهای بزرگ، با وجود شکست سنگین مقابل آلمان، نام خود را در تاریخ جام جهانی جاودانه کرد. «لیوانو کومننسیا» با به ثمر رساندن گلی تاریخی در برابر دروازه مانوئل نوبیر، شوکی بزرگ به ژرمن‌ها وارد کرد و نیمکت تیم ملی کوراسائو را به شکلی جنون‌آمیز به انفجار کشاند. این گل که با همکاری بازیکنانی عمدتاً متولد هلند به ثمر رسید، لحظه‌ای فراموش‌ناشدنی را برای ملت کوراسائو رقم زد؛ لحظه‌ای که در آن، یک کشور کوچک با تنها ۱۵۸ هزار نفر جمعیت، دراماتیک‌ترین رؤیای تاریخ خود را در آغوش کشید.

این نبرد حماسی در تگزاس، اگرچه با نتیجه ۷ بریک به سود آلمان به پایان رسید، اما فراتر از یک باخت، نمادی از ایستادگی و شجاعت برای کوراسائو بود. تیم ملی آلمان که پس از شوک اولیه و در پی کاپوس متوالی حذف از مرحله گروهی در دو جام جهانی گذشته، با تمام قوا به میدان آمده بود، با گلزنی شش بازیکن مختلف از جمله دیبل کای هاورتس و اوندائو و ناتانیل براون، توانایی‌های تهاجمی خود را به نمایش گذاشت. این پیروزی پرگل، آلمان را به عنوان مدعی جدی صعود از گروه معرفی کرد.

اما ستاره واقعی این مسابقه، کوراسائو و ۷ هزار هوادار متعصبش بودند که با «موج آبی» خود، ورزشگاه را به تسخیر درآوردند. تشویق ایستاده هواداران آلمان در پایان بازی، گواهی بر احترام جهانی به این تیم شجاع بود. نقطه عطف عاطفی بازی، اشک‌های «دیگ ادووکات»، سرمربی ۷۸ ساله و مسن‌ترین سرمربی تاریخ جام جهانی بود که پیش از آغاز بازی، نتوانست جلوی احساسات خود را بگیرد. ادووکات پس از بازی گفت: «احساسات مجبوم آوردند؛ ما در مقایسه با آلمان فقط یک شهر کوچک هستیم، اما این یک لحظه باورنکردنی برای کشور ما بود.»

کوراسائو بازی را با شجاعت و جسارت آغاز کرد و پس از گل فلیکسنس نمچا، با ضربه تماشایی لیوانو کومننسیا در نیمه اول، بازی را به تساوی کشاند. این گل نخستین گل تاریخ کوراسائو در جام جهانی بود که با نبوغ «تاهیت چونگ» و پاس «ولگادیا» به ثمر رسید. اما درست در اوج هیجان، یک وقفه سه دقیقه‌ای به بهانه «نوشیدن آب» در ورزشگاهی با دمای خنک ۲۲ درجه، ریتم بازی کوراسائو را بر هم زد. این وقفه، به ناگرم‌ن فرصت داد تا تیم آشفته خود را بازسازی کند و تعادل بازی را به نفع قدرت سنتی فوتبال جهان تغییر دهد. پس از این وقفه، ژرمن‌ها با پنالتی هاورتس و ضربه سر شلوتز، نیمه اول را با نتیجه ۳ بریک به پایان رساندند و در نیمه دوم با اضافه کردن گل دیگر، یک برد مقتدرانه ۷ بریک را جشن گرفتند.

ادووکات با پذیرش این شکست سنگین، تأکید کرد که تنها دفاع کردن نیز فرجامی جز باخت نداشت و تیمش قصد داشت هجومی بازی کند. اکنون آلمان با این پیروزی پرگل، گام بزرگی برای شکستن طلسم صعود از مرحله گروهی (برای نخستین بار پس از قهرمانی در سال ۲۰۱۴) برداشته است و با یک برد دیگر برابر ساحل عاج یا اکوادور، صعود خود را قطعی می‌کند. با این حال، هرچند موج آبی تگزاس فروکش کرد، اما میراث آن گل تاریخی و اشک‌های ژنرال پیر هلندی، برای همیشه در تالار افتخارات جام جهانی حک شد.

در سوی دیگر میدان جوان‌ترین مربی جام بود که با نمایش بی‌نقص تیمش، شگفتی تمام بزرگان فوتبال آلمان را خلق کرد هر چند که تیم کوچکی مثل کوراسائو آزمون نهایی تیم ناگلزمن نخواهد بود.

کلوپ که به‌عنوان کارشناس در شبکه مگنتا تی‌وی حضور داشت، هنگام تحلیل عملکرد مناشافت گفت: «خوشبختانه، جولیان ناگلزمن هنوز کسی است که تیم ملی آلمان را انتخاب می‌کند.» استفاده از واژه «هنوز» بلافاصله توجه رسانه‌ها را جلب کرد؛ چراکه می‌توانست به تردید درباره آینده ناگلزمن تعبیر شود. این حساسیت از آنجا بیشتر شد که در ماه‌های اخیر، شایعاتی درباره احتمال حضور کلوپ روی نیمکت تیم ملی آلمان مطرح شده بود. به همین دلیل، بسیاری این جمله را نشانه‌ای از احتمال تغییرات در کادرفنی مناشافت تلقی کردند.

کلوپ اما خیلی زود تلاش کرد سوءتفاهم ایجاد شده را برطرف کند. او در ادامه برنامه با لحنی طنزآمیز گفت: «من منقورترین کلمه سال را پیدا کردم؛ کلمه «هنوز». باید به خاطر گفتن آن خودم را سرزنش کنم، اما دیگر دیر شده و این حرف در تلویزیون پخش شده است.» سرمربی سابق لیورپول تأکید کرد که این جمله هیچ ارتباطی با وضعیت ناگلزمن در تیم ملی آلمان نداشته و صرفاً یک لغزش کلامی بوده است. او همچنین با اشاره به نزدیک شدن به تولد ۵۹ سالگی خود گفت: «متوجه شدم که سه‌شنبه ۵۹ سالگی می‌شوم و با این حال هنوز هم می‌توانم چنین اشتباهات احقانه‌ای انجام دهم.»

کلوپ در پایان پیام روشنی برای سرمربی تیم ملی آلمان داشت و خطاب به ناگلزمن گفت: «فارغ از برداشت‌ها و واکنش‌ها، ما کاملاً از تو حمایت می‌کنیم.»

جذاب‌ترین نبرد جام به لطف هنرنمایی یک تیم آسیایی

یک سامورایی هرگز تسلیم نمی‌شود!



گتسی - image

بازی برزیل مقابل مراکش در روز شنبه، این اولین بازی بود که دو تیم در حد مدعی ظاهر شدند. با نتیجه‌ای که واقعاً متعادل به نظر می‌رسید، در این بازی دو طرف نسبتاً نزدیک به بالاترین سطح خود بازی می‌کردند.

ترس‌های موجهی وجود داشت که یک جام جهانی ۴۸ تیمی همچنان مرحله گروهی را کاهش می‌دهد و ممکن است هنوز هم این طور باشد، اما دانستن اینکه حتی در این قالب جدید، بازی‌هایی مثل جریمه به تساوی رسید. هلند دوباره پیش افتاد و به نظر می‌رسید که هلند به سمت پیروزی پیش می‌رود تا اینکه دایچی گامادا برای ژاپن گلزنی کرد. ضربه سر کوکی اوگاوا به گامادا برخورد کرد و دو دقیقه مانده به پایان وقت معمول بازی از کنار برت فربروگن، دروازه‌بان هلند وارد دروازه شد.

بهترین بازی جام جهانی تاکنون از زمان قرعه‌کشی، این دیدار از ۴۰هه به‌عنوان یکی از بازی‌های جذاب مرحله گروهی در نظر گرفته شده بود، با رتبه هشتم جهانی هلند که شاید کیفیت آنها را بیش از حد نشان می‌دهد و رتبه ۱۸ ژاپن که احتمالاً کیفیت خودشان را کمتر از حد نشان می‌دهند.

اما برای جریان بازی، تنش و سطح اجرایی آن، گل دیرهنگام ژاپن تضمین کرد که این بهترین بازی جام جهانی تاکنون است. هر دو تیم به یک اندازه قادر به بازی با یا بدون توپ بودند و در طول بازی برتری دو تیم جابه‌جا می‌شد. به استثنای نیمه اول

تیم سوم گروه روبه‌رو خواهند شد. ژاپن را نادیده نگیرید. یک ساختار و باور در این تیم وجود دارد که می‌تواند بسیاری را شوکه کند.

تأثیر فوری ساموریل برای هلند هلند قبل از نهایی کردن ترکیب جام جهانی ۲۰۲۶ خود یک تصمیم بزرگ داشت. بال راست مدت‌ها یک پست مشکل‌ساز بود، به طوری که شماره ده‌هایی مانند ژاوی سیمونز اغلب مجبور می‌شدند به کناره‌ها بروند تا این نقطه ضعف را بپوشانند یا وینگرهای معمولی نمی‌توانستند با دنتزل دومفریس، دفاع کناری فوق‌هجومی هماهنگ شوند.

با سرعت به ضدحمله می‌رود. از وینگ‌بک‌ها خواسته می‌شود به جلو حرکت کنند و لحظات انتقالی را به حمله‌های پنج در برابر چهار تبدیل کنند. گل تساوی ژاپن زمانی به ثمر رسید که ناگامورا توسط تاکفوسا کوپو در لبه محوطه جریمه صاحب توپ شد و سپس توپ را به گوشه پایین چپ فرستاد. اسب سیاه جام جهانی بودن در معنای دست‌کم گرفته شدن در عین دست‌بالا را داشتن است. ژاپن مدت‌ها بود که به دنبال گل تساوی در نیمه دوم بود، اما روش آن، یک گل با ضربه سر برای کوکی اوگاوا از روی کرنر، غافلگیرکننده بود. صدرنشین گروه F احتمالاً با

رایج قبل از شروع مسابقات در آمریکای شمالی بود و پیروزی‌های مقابل اسکاتلند، انگلستان و ایسلند قبل از مسابقات نشان می‌داد که آنها در بازی مقابل حریفان اروپایی تیزتر شده‌اند.

کانورو مصدومیت‌های اوتارو اندو، کانورو میتوما و تاکومی مینامینو بعضی از قدرت ضدحمله تیم را کاهش داده بود، اما یک ساختار جمعی وجود دارد که ژاپن را به مدافعانی انعطاف‌پذیر و در ضد حملات خطرناک تبدیل می‌کند. هاجیمه مورياسو تیم را در آرایش ۴-۲-۴-۱ قرار می‌دهد که در یک سیستم فشرده ۴-۳-۳ (یا ۴-۲-۴) دفاع می‌کند و پس از بازی‌گیری توپ،

دروازه داشته است. در حالی که احتمالاً ۲۰۲۶ آخرین جام جهانی اوست، این بازیکن ۳۴ ساله اولین گل خود را در یک تورنمنت بزرگ بین‌المللی به ثمر رساند؛ پس از ۵۰ دقیقه با ضربه سر، ارسال رایان خرافنبرخ، هم‌تیمی خود در لیورپول را به تور دروازه چسباند. این دقت روش کار او است، دقیقاً مانند گلی که او در ماه آوریل برای بردن دربی مرسی ساید در وقت تلف شده به ثمر رساند.

ژاپن؛ اسب سیاه جام جهانی ژاپن می‌تواند اسب سیاه جام جهانی باشد، این یک پیش‌بینی

شکست اکوادور در عین برتری، برد ساحل عاج با یک ضربه!

فوتبال بی‌رحم



به فوتبال چشم‌نواز نیست. آنها بخش زیادی از مسابقه را تحت فشار سپری کردند، اما ساختار دفاعی منسجم خود را حفظ کردند و در لحظه‌ای که فرصت مناسبی به دست آوردند، ضربه نهایی را وارد کردند.

بایخیا فوفانا، دروازه‌بان ساحل عاج با مهار حساس ضربه گونسالو پلاتا یکی از عوامل اصلی این پیروزی بود. در ادامه نیز تنها حرکت باکیفیت هجومی که بار دیگر ثابت کرد در فوتبال، برتری فنی و تضمین‌کننده پیروزی نیست. اکوادور در بیشتر دقایق مسابقه تیم برتر میدان بود و بارها تا استانه گلزنی پیش رفت، اما دوازده‌سی و بی‌دقتی مهاجمان مانع از باز شدن دروازه حریف شد. جان بیوا و آلن میندا هر دو تیر افقی دروازه را به لرزه درآوردند و انروالونسیا، کاپیتان باتجربه تیم، نیز پس از یک حرکت ترکیبی زیبا با گونسالو پلاتا توپ را به تیرک کوبید. جالب آنکه اکوادوری‌ها پیش از آنکه ضربات خود را در چهارچوب بزنند، تیرک و دیرک دروازه را هدف قرار دادند.

شاگردان سیاستین بکاسسه با پرس شدید، مالکیت بیشتر و کنترل جریان بازی، بارها ساحل عاج را تحت فشار قرار دادند. مویس کایسدو نیز در خط میانی عملکردی درخشان داشت و نقش مهمی در برتری تاکتیکی تیمش ایفا کرد. با این حال، همه این برتری‌ها بدون گل باقی ماند و در نهایت نتیجه به سود نماینده آفریقا رقم خورد.

در سوی مقابل، ساحل عاج پس از غیبت در دو دوره متوالی جام جهانی، بازگشتی موفق به این رقابت‌ها داشت. فیل‌ها که آخرین بار در جام جهانی ۲۰۱۴ حضور یافته بودند، نشان دادند برای موفقیت در تورنمنت‌های بزرگ لزوماً نیازی

قدرتمنمایی وایکینگ‌ها در مونتری

شب رؤیایی پاتر، پایان کار لاهوشی



ملی سوئد را پذیرفت، بار دیگر توانایی‌های خود را به نمایش گذاشت. او تیمی را تحویل گرفت که در بحران به سر می‌برد، اما اکنون سوئد با اعتمادبه‌نفسی بالا خود را برای دیدار حساس برابر هلند آماده می‌کند؛ مسابقه‌ای که می‌تواند تکلیف صدرنشین احتمالی گروه را مشخص کند.

در سوی دیگر میدان، تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند. ضعف‌های آشکار دفاعی و ناتوانی در کنترل جریان مسابقه باعث شد شکست سنگین ۵ بریک به ثبت برسد. فدراسیون فوتبال تونس ساعاتی پس از پایان بازی تصمیم خود را گرفت و صبری لاهوشی را از سمت سرمربیگری تیم ملی برکنار کرد. این تصمیم در شرایطی اتخاذ شد که سرمربی فرانسوی پیش از جام جهانی نیز به دلیل نتایج ضعیف و شکست سنگین برابر بلژیک در دیدارهای تدارکاتی تحت فشار قرار داشت. اکنون تونس بدون سرمربی و با روحیه‌ای آسیب‌دیده باید خود را برای دیدار سرنوشت‌ساز برابر ژاپن آماده کند. نماینده شمال آفریقا در قعر جدول گروه F قرار گرفته و هر نتیجه‌ای غیر از پیروزی در مسابقه آینده می‌تواند عملاً پرونده صعودش را ببندد. در مقابل، سوئد با نمایشی مقتدرانه نشان داد که قصد ندارد تنها یک میهمان در جام جهانی ۲۰۲۶ باشد. وایکینگ‌ها با پنج گل و یک نمایش کم‌نقص، نخستین هشدار جدی خود را به مدعیان این تورنمنت ارسال کردند.

شگفتی روز

بازگشت سوئد به جام جهانی پس از هشت سال دوری، با نمایشی خیره‌کننده و پیامی روشن برای رقبا همراه بود. شاگردان گراهام پاتر در نخستین دیدار خود در گروه F جام جهانی ۲۰۲۶ با نتیجه پرگل ۵ بریک تونس را شکست دادند؛ پیروزی‌ای که نه تنها سوئد را به صدر جدول رساند، بلکه به اخراج صبری لاهوشی، سرمربی تونس تنها پس از یک مسابقه در این رقابت‌ها منجر شد.

سوئدی‌ها از همان دقایق ابتدایی نبض بازی را در اختیار گرفتند و با فوتبالی هجومی و منظم، خط دفاعی متزلزل تونس را بارها آزار دادند. یاسین ایاری با دو گل ستاره میدان بود و الکساندر ایساک، ویکتور گیوکرس و ماتئاس اسوانبرگ نیز در جشنواره گل سوئد سهم داشتند. اسوانبرگ تنها ۱۸ ثانیه پس از ورود به زمین موفق به گلزنی شد تا یکی از سریع‌ترین تأثیرگذارهای تعویضی‌های جام را رقم بزند. این پیروزی برای سوئد فراتر از سه امتیاز ارزش داشت. تیمی که در مرحله انتخابی جام جهانی عملکردی نامیدکننده داشت و بدون حتی یک پیروزی به کار خود پایان داده بود با هدایت گراهام پاتر احیا شد و از مسیر پلی‌آف به جام جهانی رسید. اکنون همان تیم به یکی از آماده‌ترین تیم‌های هفته نخست مسابقات تبدیل شده است. پاتر که پس از برکناری از وستهام هدایت تیم

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند

تونس یکی از تلخ‌ترین شب‌های تاریخ خود در جام جهانی را تجربه کرد. عقاب‌های کارتاز در تمامی خطوط تحت فشار قرار گرفتند و نتوانستند پاسخی برای برتری فنی و تاکتیکی حریف پیدا کنند